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YBaxaemas Hartanbsi! Bam geiicTBUTENbHO HE06X0OUMO 00paTUTLCS K IeCTKOMY yposory. Ho,
YUUTHIBAS, YTO BIIEPEeNU BHIXOHEIE, IOPOOYITE CliefoBaTh CIeAyI0IUM coBeTaM. M3 enbl pebeHka
HeoOXOOUMO MCKITIOUYKUTh OCTPEIE, COJIEHBIE U OPYyTrue pasmpaxatourue 01iona. [aBaiTe O0bile MUTH
JKUOKOCTHU (4ail, COKM, KOMIIOTHI, MOPCHL U T. A.). [laBaiiTe NUTh OTBApPhl MOYETOHHBIX TPAaB -
KYKYPY3HBIE PBIIbIA, JIUCT UK STOAbl OPyCHUKHU. V3 aHTHOaKTepraabHbIX IIPernapaToB -
aMOKCHIMJIIMH UM aMOKCHKJIaB B BO3PAaCTHHIX MO3UPOBKaX B Te4eHUe 5-7 MHEH, OIS MPOPUITaKTUKHI
nucbakTeprosa - OupuaymMObakTepuH 1o 5 103 3 pa3a B [ieHb B TeueHue 14 mHel. MeCTHO - BAHHOYKHU
C MapraHIoBKoH (c1ab0-po30BHIM pPacTBOP) 3 pa3a B IEHb B TeUeHUE 7 OHEMU, TOCIe KaXaou
BAaHHOYKHU CMa3bIBATh IIOJIOBOM YJIeH, TOJIOBKY ITOJIOBOTO YjIeHa Ma3bio AypoOuH. OHa COmepKUT
IIPOTHBOBOCIIAJIUTE/IbHEIE, aHTHOAKTePHaIbHEIE, 00e300muBaoIue cpenctsa. Ho Bam Hamo
o0s13aTeNbHO IT0Ka3aTh pebeHKa IeguaTpy A7 UCKIIUeHUS IPYTroi MaToIoruy, 6aaHOIOCTUT BPSL
nu gact temnepatypy 39 rp. [lumure, ecnu 4To.



